



Projekt współfinansowany jest z Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich (PROW 2014-2020) Operacja typu „Gospodarka wodno-ściekowa” Poddziałanie: „Wsparcie inwestycji związanych z tworzeniem, ulepszaniem lub rozbudową wszystkich rodzajów małej infrastruktury, w tym inwestycji w energię odnawialną i w oszczędzanie energii”

Drawno, dnia 20.02.2024 r.

PIOŚ.271.4.2024.MP

- Wykonawcy biorący udział w postępowaniu-

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 275 pkt 1 Ustawy Pzp (Dz. U z 2023r., poz. 1605 z późn. zm.)– na zadanie pod nazwą: **„Budowa sieci kanalizacji sanitarnej (grawitacyjnej i tłocznej) Barnimie-Konotop z przyłączami w m. Konotop, gm. Drawno w formule zaprojektuj i wybuduj”.**

- A. Działając na podstawie art. 284 ust. 6 w zw. z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2023r., poz. 1605 z późn. zm.)– dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający, przekazuje treść zapytań z dnia 15.02.2024r. dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami:**

Pytanie:

Czy Zamawiający będzie pobierał opłaty za zajęcie pasa drogowego dróg gminnych?

Odpowiedź Zamawiającego:

Drogi gminne objęte zakresem inwestycji nie są ujęte w sieci dróg publicznych, są drogami wewnętrznymi, w związku z czym Zamawiający nie będzie pobierał opłat za zajęcie pasa drogowego na tych drogach.

Pytanie:

Czy Zamawiający jest w posiadaniu opinii geotechnicznej dotyczącej terenu objętego inwestycją?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że dysponuje opinią geotechniczną (w załączeniu) wykonaną na potrzeby budowy sieci kanalizacji sanitarnej na terenie miejscowości Barnimie do której skierowane mają być ścieki z m. Konotop (karta otworu nr 20).

Jednocześnie informuje, że zgodnie z zapisami pkt. 1 Programu funkcjonalno- użytkowego po stronie Wykonawcy jest:

„(...)Zakres robót objętych zamówieniem stanowi:

- wykonanie mapy do celów projektowych,
- uzyskanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację inwestycji,
- uzyskanie decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego,
- zaprojektowanie sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej wraz z przykanalikami do granic nieruchomości/ posesji oraz wykonanie wszelkich niezbędnych pracowań wymaganych do realizacji inwestycji, między innymi opinii geotechnicznej uwzględniającej warunki hydrogeologiczne, projektów odtworzenia nawierzchni czy projektów usunięcia kolizji z istniejącą infrastrukturą podziemną,



Projekt współfinansowany jest z Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich (PROW 2014-2020)
Operacja typu „Gospodarka wodno-ściekowa” Poddziałanie: „Wsparcie inwestycji związanych z tworzeniem, ulepszeniem lub rozbudową wszystkich rodzajów małej infrastruktury, w tym inwestycji w energię odnawialną i w oszczędzanie energii”

- zaprojektowanie sieci kanalizacji sanitarnej tłocznej wraz z przepompownią i infrastrukturą towarzyszącą oraz wykonanie wszelkich niezbędnych opracowań wymaganych do realizacji inwestycji, między innymi opinii geotechnicznej uwzględniającej warunki hydrogeologiczne, projektów odtworzenia nawierzchni czy projektów usunięcia kolizji z istniejącą infrastrukturą podziemną,

- wybudowanie wyżej wymienionej sieci wraz z odtworzeniem istniejących nawierzchni i przywróceniem terenu do stanu przed rozpoczęciem robót.(...)

(...)Wykonawca opracuje Dokumenty obejmujące co najmniej:

- projekt budowlany opracowany w zakresie zgodnym z wymaganiami obowiązującej w Polsce ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. – Prawo Budowlane (t.j. Dz.U. 2021 poz. 2351), z późniejszymi zmianami obejmujący wszystkie wymagane branże zgodne z zakresem robót dla budowy przydomowych oczyszczalni ścieków. Faza projektu budowlanego winna być zakończona uzyskaniem prawomocnej decyzji o pozwoleniu na budowę/ brakiem sprzeciwu do zamierzenia budowlanego o ile okaże się to konieczne i wynika z przepisów ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. – Prawo Budowlane,

- dokumentację wykonawczą dla celów realizacji budowy,

- dokumentacja (projekty techniczne) powinna być opracowana z uwzględnieniem warunków zawartych w uzyskanych opiniach i uzgodnieniach, jak również szczegółowych wytycznych Zamawiającego.(...)”

Pytanie:

Ze względu na złożony charakter przedsięwzięcia w sferze projektowej zwracamy się z uprzejmą prośbą o wydłużenie czasu przewidzianego na wykonanie dokumentacji projektowej o 5 miesięcy, a co za tym idzie termin wykonania całego zadania do 31.10.2025r.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że brak jest możliwości wydłużenia terminu na wykonanie dokumentacji projektowej jak również terminu wykonania całego zadania.

B. Zamawiający informuje, że powyższe pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będzie wiążące przy składaniu ofert.

C. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian.

.....
(podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)